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本日の会議に付した事件 
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 私のこのたびの一般質問は、６月定例会に引

き続きまして、元気な長井をつくるために、こ

れから長井市はどのような施策をとるべきか、

どうすればまだ閉塞感の残るこの現状を脱却し、

地域活力を再生することができるのか、目黒市

長より次のステップヘのビジョンを私ども議会

に、そして市民の皆様にご教示いただきたいと

思います。 

 

 

   開     議 

 

 

○大沼 久議長 おはようございます。 

 これより本日の会議を開きます。 

 本日の会議に欠席の通告議員は、８番、鳥谷

政一議員、18番、佐々木榮七議員の２名であり

ます。 

 ここで、通告しております質問項目の副題に

つきまして、若干ご訂正をお願いしたいと思い

ます。元気な長井をつくるために「第２ステー

ジは守り（緊縮型）から攻め（経営型）へ」と

しておりますが、これを「第２ステージは守り

（緊縮型）も攻め（経営型）も」へとご訂正お

願いしたいと思います。 

 よって、ただいまの出席議員は定足数に達し

ております。 

 なお、山形新聞社長井支社長からはパソコン

の使用について、米沢日報記者からはカメラ使

用についての申請があり、それぞれ許可いたし

ましたので、ご報告いたします。  これは、例えれば、ことし夏、全国じゅうを

暑い夏、熱狂の渦に巻き込んだ全国高校野球夏

季大会で、山形県初のベスト８に輝いた日大山

形高校野球部の攻守のバランスがとれた野球の

ようなものというふうに思います。惜しくもあ

の早稲田実業に敗れはしたものの、長井南中出

身の青木優選手の攻守にわたる活躍は、多くの

長井市民に感動と勇気を与えてくれたと思いま

す。 

 本日の会議は、配付しております議事日程第

２号をもって進めます。 

 

 ＋
日程第１ 市政一般に関する質問 

 

 

○大沼 久議長 日程第１、市政一般に関する質

問を行います。  目黒市政２期８年が崩壊状況であった長井市

の財政を再建し、失いかけた地域活力、市民活

力を再生の方向に導いたことに、多くの市民は

心から感謝し、全国でもトップクラスの行財政

改革により長井を救った長井市中興の市長とし

て、後世まで語り継がれることと思います。 

 なお、質問の時間は答弁を含めて60分以内と

なっておりますので、ご協力をお願いいたしま

す。 

 

 

内谷重治議員の質問  今、長井市初め地方自治体を取り巻く情勢は、

地方分権一括法の施行以降ここ五、六年で以前

とは大きく変貌を遂げております。三位一体改

革や新合併特例法等の大きな改革のうねりの中

で、いよいよ深刻な社会問題となってきた少子

高齢化による介護、医療等々の福祉扶助費増大

に加え、教育改革や地域コミュニティの崩壊、

なかなか地方まで波及してこない景気回復感な

 

 

○大沼 久議長 それでは、順次ご指名いたしま

す。 

 順位１番、議席番号２番、内谷重治議員。 

  （２番内谷重治議員登壇） 

○２番 内谷重治議員 おはようございます。 
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